Auswertung Befragung Gruppen im Ganztag

Schiiler (Die Befragung wurde von den Lehrkréften in der Klasse durchgefiihrt. Abweichungen Anzahl der
Stimmen/Anzahl der Kinder im GT ergeben sich durch Kinder, die krank waren.)

Jahrgang | Jahrgang | Jahrgang | Jahrgang | Summe
1 2 3 4
Die Einteilung der Kinder Jahrgang 1 fiir 17 17 11 9 54
sich/Jahrgang 2 fiir sich/Jahrgang 3 + 4 hat
sich bewahrt.
Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fir sich, im 0 0 1 3 4
2. Halbjahr mit Jahrgang 2
mischen/Jahrgang 3+4 mischen
Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fiir sich, im 3 1 0 0 4
2. Halbjahr mit Jahrgang 2, 3, 4 mischen.
Jahrgang 1 + 2 von Anfang an 0 3 1 4 8
mischen/Jahrgang 3+4 mischen.
Jahrgang 1 fir sich. Jahrgang 2, 3, 4 von 0 12 1 0 13
Anfang an mischen.
Jahrgang 1, 2, 3, 4 von Anfang an mischen. | 3 14 1 2 20
Summe 23 47 15 18 103
Anzahl Kinder im GT 24 45 18 20 107

Eltern

Jahrgang | Jahrgang | Jahrgang | Jahrgang | Summe
1 2 3 4

Die Einteilung der Kinder Jahrgang 1 fiir 14 21 6 17 58

sich/Jahrgang 2 fiir sich/Jahrgang 3 + 4 hat

sich bewahrt.

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fir sich, im 1 3 1 0 5

2. Halbjahr mit Jahrgang 2

mischen/Jahrgang 3+4 mischen

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fiir sich, im 0 0 0 0 0

2. Halbjahr mit Jahrgang 2, 3, 4 mischen.

Jahrgang 1 + 2 von Anfang an 1 1 1 1 4

mischen/Jahrgang 3+4 mischen.

Jahrgang 1 fir sich. Jahrgang 2, 3, 4 von 0 1 0 0 1

Anfang an mischen.

Jahrgang 1, 2, 3, 4 von Anfang an mischen. | 0 5 0 0 5
16 31 8 18 73




Padagogische Fachkrifte

Summe
Die Einteilung der Kinder Jahrgang 1 fiir 5
sich/Jahrgang 2 fiir sich/Jahrgang 3 + 4 hat
sich bewahrt.

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fir sich, im 0
2. Halbjahr mit Jahrgang 2
mischen/Jahrgang 3+4 mischen

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fir sich, im 2
2. Halbjahr mit Jahrgang 2, 3, 4 mischen.

Jahrgang 1 + 2 von Anfang an 2
mischen/Jahrgang 3+4 mischen.

Jahrgang 1 fur sich. Jahrgang 2, 3, 4 von 0
Anfang an mischen.

Jahrgang 1, 2, 3, 4 von Anfang an mischen. | 2

11
Lehrende
Summe
Die Einteilung der Kinder Jahrgang 1 fiir 14

sich/Jahrgang 2 fiir sich/Jahrgang 3 + 4 hat
sich bewahrt.

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fir sich, im 0
2. Halbjahr mit Jahrgang 2
mischen/Jahrgang 3+4 mischen

Jahrgang 1 im ersten Halbjahr fiir sich, im 0
2. Halbjahr mit Jahrgang 2, 3, 4 mischen.

Jahrgang 1 + 2 von Anfang an 0
mischen/Jahrgang 3+4 mischen.

Jahrgang 1 fir sich. Jahrgang 2, 3, 4 von 0
Anfang an mischen.

Jahrgang 1, 2, 3, 4 von Anfang an mischen.

14

Ergebnis: Die Einteilung Jahrgang 1 alleine/Jahrgang 2 alleine/ Jahrgang 3 +4 gemischt wird von der
Mehrheit der Befragten befiirwortet. Im Schuljahr 2024_25 werden wir diese Gruppeneinteilung
anstreben.



